

LA MADRE HABÍA TENIDO DOS GEMELAS

LA MISMA CARA, LOS OJOS

Y TAMBIÉN EL RIZO DEL PELO

PARECÍA UNA NARANJA

PARTIDITA POR EL MEDIO

PERO YA SABEN USTEDES

QUE VINO AQUELLA GUERRA MALA

PARA QUE A UNA DE ESTAS NIÑAS

A LA MADRE LE QUITARAN

LA MADRE LA BUSCABA

POR LOS COCHES Y TRANVÍAS

BUSCANDOLA POR MADRID

DE NOCHE Y DE DÍA

LA NIÑA FUE TRASLADA, TRASLADADA AL EXTRANJERO

Y COMO PRIMERA DONCELLA A LA NIÑA LA COGIERON

LA SEÑORA CAYÓ ENFERMA

DE MUCHÍSIMO CUIDADO

PARA CAMBIAR DE CLIMA

A ESPAÑA LA HAN TRASLADADO

COMO PRIMERA DONCELLA

SE VINO A ESPAÑA PARA CUIDAR A MARÍA

UN DÍA DICE: VOY VISITAR A MARÍA

Y SE ENCONTRÓ A UNA SEÑORA

Y ERA SU MADRE QUE TENÍA LA HIJA ENFERMA  
TAMBIÉN EN MADRID

Y LE DICE LA SEÑORA:  
NIÑA ES QUE HAS SALIDO A RECIBIRME  
O ES QUE NO TE ENCUENTRAS BUENA

SEÑORA YO NO HE SALIDO A RECIBIRLA  
NI TAMPOCO ESTOY ENFERMA  
¿COMO USTED SIN CONOCERME  
ME HABLA DE ESA MANERA?

ENTONCES LA MADRE LA COGIÓ DE LA MANO  
Y LA LLEVÓ A AQUEL LUGAR

Y CUANDO ESTABA ENFRENTE DE LA OTRA HIJA  
LA MADRE CAYÓ P'ATRÁS

HIJA DE MI CORAZÓN  
LE DECÍA  
HIJA DE MIS ENTRAÑAS  
QUIÉN ME IBA A DECIR A MI...

Y YA DESPUÉS LE DIJERO A LA SALA  
LA SALA LA MILAGROSA